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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с федеральным, областным законодательством, а также нормативно - правовыми актами, утвержденными Советом и Администрацией Междуреченского сельского поселения. 
Советом и Администрацией Междуреченского сельского поселения в сфере благоустройства территории поселения приняты следующие нормативно - правовые акты:
- Решение Совета Междуреченского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» № 23 от 13.04.2018 г. (в редакции решений Совета № 28 от 25.07.2019 г., № 16 от 19.03.2020 г., № 23 от 28.05.2020 г., № 38 от 22.09.2022 г.);
- Решение Совета Междуреченского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства» № 44 от 23.12.2021 г. (в редакции решения Совета № 36 от 22.09.2022 г., № 20 от 25.07.2023 г.);
- постановление Администрации Междуреченского сельского поселения № 74 от 05.12.2022 г. «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Междуреченского сельского поселения на 2023 год»
Муниципальные правовые акты прошли экспертизу в органах прокурорского надзора.
Муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля в вышеуказанных сферах, опубликованы в Сборнике нормативных актов Заволжского района Ивановской области, обнародованы на информационном стенде поселения и размещены на официальном сайте администрации в сети «Интернет» http://междуреченское.рф


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
На территории Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области контрольным органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, является администрация Междуреченского сельского поселения. Должностным лицом, уполномоченным на осуществление данного муниципального контроля, является ведущий специалист администрации поселения.
Предметом муниципального контроля является:
соблюдение организациями и гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области, утвержденных решением Совета Междуреченского сельского поселения от 13.04.2018 г. № 23, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Междуреченского сельского поселения в соответствии с Правилами;
исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального контроля являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования в сфере благоустройства, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства;
3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства (далее - производственные объекты).
Нормативные правовые акты, регламентирующие осуществление вида муниципального контроля:
- решение Совета Междуреченского сельского поселения от 23.12.2021 год № 44 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства» (в действующей редакции).
Взаимодействие при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля не осуществлялось, в связи с отсутствием проверок;
Мероприятия по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не проводились, в связи с отсутствием проверок.



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом Администрации Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы. 
Квалификационные требования для замещения должностей муниципальных служащих определяются муниципальными правовыми актами на основе типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, которые установлены Законом Ивановской области от 23.06.2008 № 72-ОЗ «О муниципальной службе в Ивановской области». Квалификация работника, уполномоченного на проведение муниципального контроля на территории Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области, соответствует квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей муниципального служащего. За отчетный период мероприятия по повышению квалификации специалиста не проводились.
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю органом местного самоуправления не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В 2023 году администрацией Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области плановых проверок с целью осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства запланировано не было. 
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства не привлекались.
За отчетный период внеплановые проверки не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись.
Предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований не выдавалось.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
На территории Междуреченского сельского поселения за период с 1 января по 31 декабря 2023 г. нарушений обязательных требований не выявлено, мер реагирования по фактам нарушений не принималось. 
В целях предупреждения нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами Администрацией Междуреченского сельского поселения:
- разработана и утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Междуреченского сельского поселения;
- осуществлено информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований посредством разъяснительной работы;
- обеспечено регулярное (один раз в год) обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений.





Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля на территории Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района Ивановской области представлены на основании сведений, содержащихся в форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля используются следующие показатели, в том числе в динамике (по полугодиям):
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0%;
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок – 0%;
доля заявлений органа муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%;
доля проверок, результаты которых были признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
доля проверок, проведенных органом муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органа муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органом муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения) – 0%;
среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 0;
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%;
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%;
доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных правонарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющих непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0;
доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0;
отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%;
средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. руб.;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.
В связи с тем, что в 2023 году функции по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства не исполнялись, провести анализ и оценить эффективность муниципального контроля за отчетный год не представляется возможным. Методика расчета размеров ущерба по оценке предотвращенного в результате действий органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений ущерба, в подконтрольной сфере отсутствует, поэтому проведение анализа действий органов контроля не представляется возможным.



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с отсутствием в отчетном периоде проведенных проверок сделать выводы по результатам осуществления муниципального контроля не представляется возможным. 
В целях эффективного и качественного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области осуществления муниципального контроля необходимо проведение квалифицированных обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль



Приложения
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