        РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

   Совет  Междуреченского сельского поселения

Заволжского муниципального района Ивановской области

 П Р О Т О К О Л   №  5 
от  06.12. 2016.                                                                                            с. Заречный

Публичных слушаний по проекту  муниципального правового акта «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования 
 «Междуреченское сельское  поселение Заволжского   муниципального района»
Председатель  -   Елинов Владимир Леонидович, Глава Междуреченского сельского поселения.

Присутствовали депутаты: Амплеева Н.А., Шеронова Т.В., Соловьева Т.Ю., Рябова Г.В., Туркина Г.Г., Калашников В.Ю.
Приглашенные:

Елинов В.Л., глав Междуреченского сельского поселения,

Быстрова О.А., зам. главы администрации Междуреченского сельского поселения,

Каретина Л.А., старший инспектор администрации

Присутствовали жители Междуреченского сельского поселения: 16  человек

П О В Е С Т К А   Д Н Я

Обсуждение  проекта муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района»

СЛУШАЛИ:

1. Информацию по проекту  муниципального правого акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района»

Докладчик: Каретина Л.А..–старший инспектор администрации Междуреченского сельского поселения.  Она познакомила  присутствующих   с изменениями, которые внесены в законодательные акты Ивановской области, а именно:  введено ограничение действия Закона Ивановской области от 28.11.2014 N 92-ОЗ "О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями Ивановской области" до 31 декабря 2016 года. Она пояснила, что в соответствии с   решением Совета Междуреченского сельского поселения от  01.11.2016 года № 33  «О проекте муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района», проект Устава МО «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» был вынесен на публичные слушания, назначенные на сегодняшний день.
Каретина Л.А. отметила, что  за время, прошедшее  с момента обнародования проекта  изменений и дополнений в Устав  на информационном стенде администрации 02.11.2016 и опубликования в «Сборнике нормативных актов Заволжского района Ивановской области»  № 11 от 11.11.2016, в установленный  решением Совета срок  до 02.12.2016 года, письменных и устных предложений  и замечаний от населения  по проекту муниципального правового акта «О внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района»,  не поступило,  но проект  нормативного акта по внесению изменений и дополнений в Устав  был доработан с учетов экспертных заключений вышестоящих организаций.

А именно: предлагается дополнить  Устав МО «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района следующими пунктами:

Абзац 1 части 2 статьи 9 Устава  предлагается изложить в следующей редакции:

«2. Совет Междуреченского сельского поселения вправе принимать решение о привлечении граждан на добровольной основе социально значимых для поселения работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения поселения, предусмотренных пунктами 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.».

 Часть 3 статьи 31 Устава  необходимо дополнить абзацем следующего содержания:

«Совету поселения для проведения голосования по кандидатурам на должность главы поселения предоставляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией кандидатов.».
Елинов В.Л., глава Междуреченского сельского поселения предложил обсудить проект изменений и дополнений в  Устав Междуреченского сельского поселения, высказать свои предложения и замечания.

ВЫСТУПИЛИ:

Калашников В.Ю., председатель Совета Междуреченского сельского поселения сказала, что  Устав Междуреченского сельского поселения Заволжского муниципального района необходимо привести в соответствие с действующим законодательством

Туркина Г.Г. поддержала   мнение Калашникова В.Ю. и предложила вынести проект решения Совета «О  изменении  и дополнений в Устав Междуреченского сельского поселения» для  утверждения проекта решения  на заседании Совета Междуреченского сельского поселения.
.

Других предложений не поступило.

Голосовали: единогласно

РЕШИЛИ: Вынести  проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» на  утверждение в Совет Междуреченского сельского поселения

 Председатель:                                                                               В.Л.Елинов

