РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

Междуреченское  сельское  поселение
Заволжского муниципального района
 П Р О Т О К О Л   № 4
от  14.06.2016                                                                                                          с. Заречный
13час.30 мин.
Публичных слушаний по проекту НПА «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Междуреченского  сельского   поселения Заволжского муниципального района
Председатель  -  Елинов В.Л., глава  Междуреченского сельского поселения.
Присутствовали депутаты: Шилов М.В., Соловьева Т.Ю., Рябова Г.В., Амплеева Н.А., Калашников В.Ю., Шеронова Т.В., Туркина Г.Г.
Приглашенные:

Быстрова О.А., зам. главы администрации Междуреченского сельского поселения;

Каретина Л.А., старший инспектор администрации

Присутствовали жители с. Заречный Междуреченского сельского поселения: 12 человек
П О В Е С Т К А   Д Н Я

Обсуждение  проекта правового акта « О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Междуреченского  сельского   поселения Заволжского муниципального района» 
СЛУШАЛИ:

1. Информацию по проекту  внесения изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Междуреченского  сельского   поселения
 Докладчик: Каретина Л.А. – старший инспектор администрации   Междуреченского сельского поселения.  Она познакомила присутствующих с проектом  внесения изменений в Правила землепользования и застройки Междуреченского  сельского   поселения, которые  были  вынесены на публичные слушания в соответствии с решением Совета Междуреченского сельского поселения.  Она сказала, что внесение изменений в  Правила землепользования и застройки  Междуреченского сельского поселения  обусловлено Письмом Департамента строительства и  архитектуры о необходимости нанесения на карту градостроительного зонирования территории -  границ территорий объектов культурного наследия. Кроме этого в ходе работы по оформлению и предоставлению участков возникла необходимость внесения изменений в  предельные минимальные и максимальные размеры предоставления земельных участков. Каретина Л.А. познакомила с местами нанесения на карте зонирования территории зон объектов культурного наследия, памятников природы. 
Предлагается внести следующие изменения и дополнения:

1. Внести изменения в пункт 14 ст. 39 «Назначение
территориальных зон и виды разрешенного использования».
Пункт 14 зоны  «Ж» – Земли населенных пунктов  изложить  в следующей редакции:
   «14. Под индивидуальное жилищное строительство и для ведения личного       

подсобного хозяйства в границах населенного пункта установить предельные минимальные размеры земельного участка – 0,05 га и предельные максимальные –  0,3 га

     Предельные размеры земельных участков для садоводства и огородничества: максимальный – 0,10га, минимальный – 0,02 га
 Установить максимальный размер общей площади земельных участков,

которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в размере 2,5 га ( закон Ивановской области № 142-ОЗ т 11.11.2004)

2. Дополнить  Список земель Главы 2.1. «Территориальные 

зоны»   пунктом  «Р-1» следующего  содержания:

«Р-1  - территории объектов культурного наследия»

«Р-2 – территория памятников природы
3. Дополнить  Статью 39. «Назначение территориальных зон и            

 виды   разрешенного  использования» пунктом  следующего      

 содержания:
« Р-1  -  территория  объектов культурного наследия.
Выделена Федеральным Законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ» Использование территории объекта культурного наследия осуществляется в соответствии с федеральным законом от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

 Основные разрешенные виды использования.
 
Памятники культуры и истории, а также объекты, обладающие         признаками объектов культурного наследия.
Сохранение и изучение объектов культурного наследия народов Российской Федерации (памятников истории и культуры), в том числе: объектов археологического наследия, достопримечательных мест, мест бытования исторических промыслов, производств и ремесел, недействующих военных и гражданских захоронений, объектов культурного наследия, хозяйственная деятельность, являющаяся историческим промыслом или ремеслом, а также хозяйственная деятельность, обеспечивающая познавательный туризм
     
 Вспомогательные виды использования, сопутствующие  основным. 
       
Объекты инфраструктуры, необходимые для функционирования памятников культуры и истории.

       
Обременения прав, связанные с сохранением объектов археологического наследия, на земельные участки, подлежащие хозяйственному освоению

В пределах границ территорий объектов археологического наследия, включая выявленные объекты археологического наследия, пользователи (собственники) земельных участков при проектировании и проведение землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ пользователи (собственники) земельных участков обязаны:

- заключить со специально уполномоченным региональным госорганом охраны объектов культурного наследия (далее региональный госорган охраны объектов культурного наследия) охранное обязательство по земельному участку, в пределах которого располагается объект археологического наследия (памятник археологии);

- до начала проведения земляных, строительных, мелиоративных и иных работ согласовать с региональным госорганом охраны объектов культурного наследия проекты хозяйственного освоения земельных участков, проведения землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ;

- разработать в составе проекта строительства, хозяйственной и иной деятельности раздел об обеспечении сохранности объекта археологического наследия, получить на данный Раздел положительное заключение государственной экспертизы и представить данные документы в региональный госорган охраны объектов культурного наследия;

- обеспечить организацию проведения и финансирование археологических работ в полном соответствии с разделом об обеспечении сохранности объекта археологического наследия.

На земельных участках, подлежащих хозяйственному освоению, расположенных вне границ территорий объектов археологического наследия и в охранных зонах объектов археологического наследия заказчик работ до начала землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ обязан:

- обеспечить проведение и финансирование археологического обследования земельного участка, подлежащего хозяйственному освоению;

- представить в региональный госорган охраны объектов культурного наследия Заключение специализированной научно-исследовательской организации археологического профиля по результатам археологического обследования о наличии либо отсутствии объектов археологического наследия на земельном участке, подлежащем хозяйственному освоению;

- в случае обнаружения в границе земельного участка, подлежащего хозяйственному освоению, объектов, обладающих признаками объекта археологического наследия, в составе проектной документации на проведение землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ разработать раздел об обеспечении сохранности обнаруженных объектов археологического наследия и представить его на согласование в региональный госорган охраны объектов культурного наследия;

- при наличии на земельном участке обнаруженного объекта археологического наследия проектирование и проведение землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ осуществлять в полном соответствии с разделом об обеспечении сохранности обнаруженного объекта археологического наследия.

« Р-2   территория памятников природы

Основной вид разрешенного использования

- размещение баз и палаточных лагерей для проведения походов и экскурсий по ознакомлению с природой, пеших и конных прогулок, устройство троп и дорожек, размещение щитов с познавательными сведениями об окружающей природной среде;

-осуществление необходимых природоохранных и природовосстановительных мероприятий
- сохранение отдельных естественных качеств окружающей природной среды путем ограничения хозяйственной деятельности в данной зоне, в частности: создание и уход за запретными полосами, создание и уход за защитными лесами, в том числе городскими лесами, лесами в лесопарках, и иная хозяйственная деятельность, разрешенная в защитных лесах, соблюдение режима использования природных ресурсов в заказниках, сохранение свойств земель, являющихся особо ценными»
ВЫСТУПИЛИ:
Шилов М.В., депутат по первому многомандатному  избирательному округу сказал, что в границах населенного пункта предоставление земельных участков в размере 0,50 га слишком много, нужно ограничится 30 сотками.

Калашников В.Л. поддержал предложение Шилова М.В. Он сказала, что замечаний к  по проекту  внесения изменений и дополнений в  Правила землепользования застройки  Междуреченского сельского поселения  с момента обнародования проекта не поступило.
Елинов В.Л., глава поселения сказал, что данный проект был одобрен  работниками отдела архитектуры  Заволжского муниципального района.

Депутаты предложили: Проект НПА «О внесении изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки Междуреченского сельского поселения  прилагается вынести на утверждение в  Совет поселения.( прилагается)
Других предложений и замечаний   не поступило.
Голосовали: единогласно
РЕШИЛИ: Вынести  проект нормативного акта «О внесении изменений и дополнений в   Правила  землепользования и застройки Междуреченского сельского поселения»  на  утверждение в Совет Междуреченского сельского поселения
Председатель:                                                            В. Л.Елинов
