РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

   Совет  Междуреченского сельского поселения

Заволжского муниципального района Ивановской области

 П Р О Т О К О Л   № 2

от  26.05.2016.                                                                                            с. Заречный

Публичных слушаний по проекту  муниципального правового акта «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  « Междуреченское сельское  поселение Заволжского   муниципального района

Председатель  -   Елинов Владимир Леонидович, Глава Междуреченского сельского поселения.

Присутствовали депутаты: Амплеева Н.А., Шеронова Т.В., Молодов А.В.., Соловьева Т.Ю., Рябова Г.В., Туркина Г.Г., Калашников В.Ю., Титова О.Ю.

Приглашенные:

Елинов В.Л., глав Междуреченского сельского поселения,

Быстрова О.А., зам. главы администрации Междуреченского сельского поселения,

Каретина Л.А., старший инспектор администрации

Присутствовали жители Междуреченского сельского поселения: 14  человек

П О В Е С Т К А   Д Н Я

Обсуждение  проекта муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района»

СЛУШАЛИ:

1. Информацию по проекту  муниципального правого акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района»

Докладчик: Каретина Л.А..–старший инспектор администрации Междуреченского сельского поселения.  Она познакомила  присутствующих   с изменениями, которые внесены в законодательные  акты Российской Федерации и сказал, что в соответствии с   решением Совета Междуреченского сельского поселения от  26.04.2016 года № 12  «О проекте муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района», проект Устава МО «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» выносится на публичные слушания, назначенные на сегодняшний день.

Каретина Л.А. отметила, что  за время, прошедшее  с момента опубликования и обнародования проекта Устава, в установленные  законом сроки, т.е. с 26.04.2016 года по 25.05.2016 года, письменных и устных предложений  и замечаний от населения  по проекту муниципального правового акта «О внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района»,  не поступило, но многое  в проекте было доработано, дополнено

Елинов В.Л., глава Междуреченского сельского поселения предложил обсудить проект изменений и дополнений в  Устав, высказать свои предложения и замечания.

ВЫСТУПИЛИ:

Калашников В.Ю., председатель Совета Междуреченского сельского поселения сказала, что  на ранее утвержденный Устав поселения был вынесен Протест прокуратуры Заволжского района.  Изменения  в Устав  необходимо внести  в связи  с принятием новых законодательных актов РФ и внесением изменений в существующие Федеральные законы.

Елинов В.Л., глава Междуреченского сельского поселения предложил привести Устав  в соответствие   с изменениями, внесенными в Федеральный закон  от 06.10.2003 года № 131-ФО «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  другими  федеральными законами.

Других предложений не поступило.

Голосовали: единогласно

РЕШИЛИ: Вынести  проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» на  утверждение в Совет Междуреченского сельского поселения

 Председатель:                                                                               В.Л.Елинов

