РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

   Совет  Междуреченского сельского поселения

Заволжского муниципального района Ивановской области

 П Р О Т О К О Л   № 11
от  10.12.2014.                                                                                  с. Заречный
Публичных слушаний по проекту  бюджета  муниципального  образования   «Междуреченское сельское  поселение Заволжского   муниципального района» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.
Председатель  -   Елинов Владимир Леонидович, Глава Междуреченского сельского поселения.
Присутствовали депутаты:

1.Молодов Анатолий Вячеславович     -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 1

2. Соловьева Татьяна Юрьевна                 -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 1

3. Титова Ольга Юрьевна                       -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 1

4. Амплеева Наталья Афанасьевна          -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

5. Елинов Владимир Леонидович            -   депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

6. Калашников Владимир Юрьевич      -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

7.Молодов Вячеслав Анатольевич      -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

8.Туркина Галина Геннадьевна              -  депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

9.Шеронива Татьяна Владимировна      - депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 2

10.Шилов Михаил Викторович               - депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 1
11. Калинова Татьяна Александровна    - депутат по  многомандатному    избирательному   округу № 1 

Приглашенные:

Зубова В.И., глава администрации  Междуреченского сельского поселения   Заволжского муниципального района,
Олейник И.Р., начальник финансового отдела администрации Заволжского муниципального района
Жукова Е.В.. – старший бухгалтер администрации;
Комаров К.Б., директор МКУ КБО «Волжанка»;
Каретина Л.А., старший инспектор администрации

Присутствовали жители Междуреченского сельского поселения: 7 человек

П О В Е С Т К А   Д Н Я

 О бюджете муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов
СЛУШАЛИ:

1. Информацию по проекту бюджета муниципального 
образования «Междуреченское   сельское поселение Заволжского муниципального района» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов 
Докладчик: Жукова Е.В. – старший бухгалтер администрации  Междуреченского сельского поселения.  Она познакомила присутствующих с проектом бюджета.
Общая сумма доходов бюджета Междуреченского сельского поселения на 2015 год планируется в размере 13489,39 тысяч рублей. Из них собственные доходы составляют 5888,42 тысяч рублей, т.е. 44% от общей суммы доходов, основную долю которых составляет НДФЛ, а именно 3002,00 тысяч рублей; безвозмездные поступления составляют 7600,97 тысячи рублей, т.е. 56% от общей суммы доходов; целевые средства на осуществление первичного воинского учета в 2015 году составят 58,9 тысячи рублей, средства на возмещение разницы между тарифами по холодному водоснабжению 701,17 тысячи рублей, на содержание межселенных дорог 139,4 тысячи рублей и на комплектование книжных фондов библиотек 1200  рублей


Общая сумма расходов в соответствии с поступлениями планируется в размере 13489,39  тысяч рублей. В том числе:

По разделу 0103 "Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований. Запланировано 37,2 тысячи рублей.


По разделу 0104 «Функционирование администрации» планируется израсходовать 4536,7 тысячи рублей. На выплату персоналу заработную плату 3562,601 тысячи рублей. На закупку товаров 336,789 тысячи рублей. На иные бюджетные ассигнования (налог на имущество)30,000 тысяч рублей.


«Резервный фонд» составит 50,0 тысяч рублей. Порядок расходования резервного фонда утвержден постановлением главы администрации Междуреченского сельского поселения.

По разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» планируется израсходовать 65,000 тысяч рублей. На организацию праздников 40,000 тысяч рублей и 25,000 тысяч рублей на борьбу с преступностью и правонарушениями (на участкового)

По разделу 0409 На муниципальную программу «Содержание, обустройство и ремонт дорог, придомовых дворовых территорий многоквартирных жилых домов, подъездов к дворовым территориям многоквартирных жилых домов Междуреченского сельского поселения планируется израсходовать 1 млн. рублей. Из них районные средства составят 139,4 тысяч.
По разделу 0309 На муниципальную программу «Противопожарная Защита населённых пунктов Междуреченского сельского поселения» планируется  109,0 тысяч рублей.


По разделу 0501 «Жилищное хозяйство» На муниципальную программу «Содержание и ремонт муниципального жилого фонд» планируется мероприятия на сумму 576,0 тысяч, из них 376,0 тысяч на содержание и ремонт имущества в многоквартирных домах и 200,0 тысяч на мероприятия в области жилищного хозяйства.


По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» планируется израсходовать 931,170 тысяч рублей. Из них на предоставлении субсидий юридическим лицам, предоставляющие коммунальные услуги по водоотведению 701,17 тысячи. и на мероприятия в области коммунального хозяйства 230,00 тысяч рублей. (ремонт водопровода)


По разделу 0503 На муниципальную программу «Благоустройство» планируется мероприятий на сумму 1203,520  тысяч рублей, в том числе


По «Уличному освещению» запланирована 400,00 тысяч рублей


На  мероприятии по содержанию мест захоронения запланировано 20,00 тысяч рублей. Остальные средства будут расходоваться на мероприятия в рамках данной программы.(230 тысяч рублей по наказам избирателей)
По разделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» планируются мероприятия на сумму 5,0 тысячи рублей. 

По разделу 1001 «Пенсионное обеспечение» планируется мероприятия на сумму 133,858 тысяч рублей выплата муниципальной пенсии 3 работникам.( Каретина Лидия Александровна, Катичева Светлана Ивановна, Ильина Галина Дмитревна)


По разделу 1003 «Социальное обеспечение населения» запланирована сумма 60,00 тысяч рублей, которая по необходимости будет израсходована на захоронение безродных.


По разделу 0801 «МКУ КБО Волжанка». Общий объем расходов составит 4760,5 тысяч рублей. На зарплату персонала 1850,0 тысяч рублей. На закупку товаров 2645,0 тысяч рублей. На книги в библиотеку 1200 рублей и субсидия в размере 259,3 тысячи рублей на повышение заработной платы работникам культуры.

Елинов В.Л.. предложил  высказать свое мнение и замечания. Он  отметил, что  за время обнародования проекта бюджета, т.е. в течение месячного срока с 10.11.2014 года  предложений  и замечаний  не поступило. Кроме того, проект бюджета был в доступной для каждого форме обнародован на информационных стендах администрации  и библиотеках в с. Заречный и д. Коротиха.  Любой житель поселения мог с ним ознакомится и обратиться в администрацию с предложениями и замечаниями 
 В ходе обсуждения  проекта бюджета выступила Олейник И.Р., которая познакомила  присутствующих с бюджетом района, так же отметила, что в администрации поселения довольно хорошее исполнение бюджета за 2014 год.
Других замечаний не поступило.

Елинов В.Л. предложыл вынести проект бюджета сельского поселения на 2015 год и период до 2016-2017 годов на утверждение в Совет Междуреченского сельского поселения.
Председатель:                                                       В.Л.Елинов
