РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

   Совет  Междуреченского сельского поселения

Заволжского муниципального района Ивановской области

 П Р О Т О К О Л   № 1
от  28.03.2014.                                                                                   с. Заречный
Публичных слушаний по проекту  муниципального правового акта «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования

«Междуреченское сельское  поселение  

Заволжского муниципального района»
Председатель  -   Бокарева  Светлана Владимировна, Глава Междуреченского сельского поселения.
Присутствовали депутаты:

Разгуляева В.И., Зайцева Н.В., Корнилов В.М., Смирнова О.Л, Большаков А.А.,  Рябова Г.В.

Приглашенные:

Елинов В.Л., глава администрации  Междуреченского сельского поселения   Заволжского муниципального района;
Быстрова О.А., зам. главы администрации Междуреченского сельского поселения;

Зубова В.И., зам. главы администрации  Междуреченского сельского поселения.

Каретина Л.А., старший инспектор администрации
Присутствовали жители Междуреченского сельского поселения: 13  человек

П О В Е С Т К А   Д Н Я

Обсуждение  проекта муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района»

СЛУШАЛИ:

1. Информацию по проекту  муниципального правого акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района»
Докладчик: Бокарева С.В.– глава поселения, председатель Совета   Междуреченского сельского поселения.  Она познакомила присутствующих   с изменениями, которые внесены в законодательные  акты Российской Федерации и сказала, что в соответствии с   решением Совета Междуреченского сельского поселения от 26.02.2014. года № 1  «О проекте муниципального правового акта о внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района», проект Устава МО «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» выносится на публичные слушания,  предложила обсудить его, высказать свои предложения и замечания.

Бокарева С.В. отметина, что  за время обнародования  текста проекта   изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» Устава, т.е. в течение установленного законом срока, т.е. с 26.02.2014 года  предложений  и замечаний  ни в Совет поселения, ни в администрацию Междуреченского сельского поселения  не поступило.
ВЫСТУПИЛИ:

Зайцева Н.В. – депутат по третьему многомандатному  избирательному округу  Междуреченского  сельского поселения. Она предложила  внести  изменения   и дополнения в  Устав муниципального образования Междуреченское  сельское поселение Заволжского муниципального района,  в соответствии   с изменениями, внесенными в Федеральный закон  от 06.10.2003 года № 131-ФО « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими Федеральными законами, а именно:

1.
Дополнить пунктом 8.1 часть 1 статьи 7 Устава:
«8.1) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;».
2.
Новая редакция пункта 24 части 1 статьи 7 Устава:
«24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;».
3. Пункт 36 части 1 статьи 7 Устава признать утратившим силу.
4. Новая редакция пунктов 3,13 части 1 статьи 9 Устава:
«3) создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
13) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования Главы Междуреченского сельского поселения, депутатов Совета Междуреченского сельского поселения, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;».


5. Новая редакция пункта 7 части 2 статьи 26 Устава:
«7) рассмотрение, утверждение генеральных планов, правил землепользования и застройки поселения;».

      
6.Дополнить часть 2 статьи 26 Устава пунктом 19 следующего содержания

«19)  установление учетной нормы общей площади жилого помещения и нормы предоставления  общей площади жилого помещения.».

7. Дополнить часть 1 статьи 34 Устава пунктом 6, 7 следующего содержания:

«6) утверждение положения о предоставлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, а так же руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;»;

7) проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых лицами, претендующими на замещение должности руководителя муниципального учреждения и руководителями муниципальных учреждений.»


8.
Новая редакция части 9 статьи 48 Устава:
«9. Совет Междуреченского сельского поселения рассматривает и утверждает бюджет Междуреченского сельского поселения и отчёты об его исполнении, осуществляет контроль в ходе рассмотрения отдельных вопросов исполнения бюджета на своих заседаниях, заседаниях комитетов, комиссий, рабочих групп, в ходе проводимых слушаний и в связи с депутатскими запросами, формирует и определяет правовой статус органов внешнего муниципального финансового контроля, осуществляет другие полномочия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 77- ФЗ «О парламентском контроле», Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184- ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 41- ФЗ «О счётной палате Российской Федерации», Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также Уставом Ивановской области, уставом Междуреченского сельского поселения.
Совету Междуреченского сельского поселения в пределах его компетенции по бюджетным вопросам, установленной Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, для обеспечения его полномочий должна быть предоставлена Администрацией Междуреченского сельского поселения вся необходимая информация;». 

   
9. Новая редакция статьи 51 Устава:
   
«Статья 51. Закупки для обеспечения муниципальных нужд

1.Закупки   товаров,   работ,    услуг   для    обеспечения    муниципальных нужд осуществляются в соответствии с    законодательство Российской    Федерации    о контрактной   системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для   обеспечения государственных и муниципальных нужд.

2. Закупки    товаров,    работ,    услуг    для    обеспечения  
муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета;».

10. Дополнить пунктами 4, 5 часть 2 статьи 55 Устава:
«4) несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами;
5) допущение главой Междуреченского сельского поселения, Администрацией Междуреченского сельского поселения, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов»

Корнилов В.М., депутат по второму многомандатному избирательному округу поддержал предложение Зайцевой Н.В. и предложыи вынести проект решения на утверждение в  Совет Междуреченского сельского поселения.
Других предложений и замечаний   не поступило.
Голосовали: единогласно
РЕШИЛИ: Вынести  проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Междуреченское сельское поселение Заволжского муниципального района» на  утверждение в Совет Междуреченского сельского поселения
Председатель:                                                            С.В.Бокарева
